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Название рецензируемой статьи:
К вопросу о мерах воспитательного воздействия на трудных подростков

Актуальность, соответствие приоритетным научным направлениям, раскрытие темы, постановка задач:
Содержание статьи соответствует заявленной теме. В представленной на рецензирование статье рассматриваются вопросы воспитательной работы с трудными подростками. Авторы обращают внимание на значимость и актуальность рассматриваемых педагогических технологий. В качестве цели работы определено исследование особенностей воспитательной работы с указанной категорией лиц.
Основные результаты исследований, их новизна, теоретическая и практическая значимость, выводы:
Основные результаты описываемой работы представлены в качестве предложений и выводов. Так, на основе анализа практики воспитательной работы с трудными подростками предлагается активизировать деятельность педагогов-организаторов общеобразовательных школ. 
Использование литературных источников и культура цитирования:
Список литературы включает 9 источников, на каждый имеются ссылки в тексте.
Качество оформления (соответствие требованиям редакции):
Оформление работы в целом соответствует требованиям редакции. В тексте статьи имеются отдельные ошибки и недочеты различного плана (грамматические, пунктуационные, логические, стилистические и др.), на которые авторам следует обратить внимание. 
Замечания (Рекомендации) рецензента:
Тематика статьи соответствует научной специальности 5.8.1. Общая педагогика, история педагогики и образования. 
Требуется работы по устранению недочетов, авторам рекомендуется обратить внимание на точность и корректность формулировок. 
Представленные авторами предложения по совершенствованию воспитательной работы в рамках деятельности педагогов-организаторов окажут положительное влияние на состояние работы с трудными подростками. Однако авторам следует оценить собственное предложение в сравнении с другими методами решения проблемы.

Заключение рецензента:
Статья «рекомендуется к публикации», «рекомендуется к публикации с учетом исправления отмеченных рецензентом недостатков», «не рекомендуется к публикации» или «может быть принята к публикации после доработки (требуется повторная рецензия)».
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